PRACA Z UCZNIEM ZDOLNYM

PRZYGOTOWANIE UCZNIÓW DO “KANGURA”
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KOŁO „KANGUROWE”  klasa III 

1. Ile kwadratów, a ile trójkątów widzisz na rysunku ?



 2.  Trzy psy obserwują 4 koty, które polują na 5 wróbli. Ile łącznie nóg mają zwierzęta w tym  

      opowiadaniu ?

3. Pani Iwona miała 35 cukierków. Rozdała każdemu dziecku po 3 cukierki, zostały jej 2  

    cukierki. Ile dzieci było w klasie pani Iwony ?

4. Obwód prostokąta wynosi 54 cm. Jego szerokość jest równa połowie długości. Ile wynosi  

   długość tego prostokąta ?

5. Jak zapisać liczbę „ jedenaście milionów jedenaście tysięcy jedenaście „ ?

6. Dziesięciopiętrowy budynek ma 4 piętra poniżej parteru. Winda startuje z parteru, zjeżdża  

   2 piętra do podziemia, wznosi się o 6 pięter, opuszcza o 2, wznosi o 3, opuszcza o 8 i  

    wznosi o 4. Na którym piętrze znajduje się teraz winda ?

7. Piotr jest wyższy od Adama, który jest wyższy od Marii. Ewa jest wyższa od Adama. Zofia 

   jest niższa od Piotra i wyższa od Ewy. Kto jest trzeci w kolejności według wzrostu ?

8. Każdy z 5 braci ma po jednej siostrze. Ile jest dzieci w tej rodzinie ?

9. Źródło wody o wydajności 80 litrów na minutę zasila dwie fontanny, z których jedna  

  pobiera 3 razy więcej wody niż druga. Ile wody w ciągu minuty pobiera większa fontanna ?

10. Zegar spieszy się 2 minuty na dobę. Jeżeli nakręcono go w poniedziałek w południe, to 

    którą godzinę pokaże w sobotę w południe ? (a którą w niedzielę o północy?)

11. Dokładnie jeden z poniższych zegarów wskazuje właściwy czas. Jeden z nich spieszy się 

    20 minut, jeden spóźnia się 20 minut, zaś jeden w ogóle nie chodzi. Która jest godzina ?


         1645                   1705                    1740                       1645                                      

12. Miałem 28 złotych. Kupiłem 2 płyty po 6,50 zł . Na ile czekolad po 3 zł wystarczy mi 

    jeszcze pieniędzy ?

13. W którym prostokącie zamalowano największą część ?

         


14. Wartość samogłoski wynosi 4, wartość spółgłoski wynosi 3. Jaka jest łączna wartość  

       słowa „EDUKACJA”  ?

15. Paweł jest dwa razy starszy od Macieja, a Maciej jest trzy razy starszy od Jakuba, Jakub ma  4 lata. Ile lat ma Paweł ?

16. Uzupełnij piramidy, wiedząc, że liczba w kwadraciku jest sumą dwóch liczb stojących  

      bezpośrednio pod nią ?
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17. Zegarek spieszy się 2 minuty na godzinę. We wtorek w południe nastawiłem dokładny 

    czas. Kiedy opóźnienie wyniesie dokładnie 1 godzinę ?

18. Wśród trzech kul jedna jest cięższa od pozostałych. Jak za pomocą jednego ważenia na 

    wadze szalkowej odkryć cięższą kulę ?

19. Wśród dziewięciu kul jedna jest cięższa od pozostałych. Jak za pomocą dwóch ważeń na 

    wadze szalkowej odkryć cięższą kulę ?

20. Chcemy skleić pudełko w kształcie sześcianu, otwarte u góry, ale z podwójnym dnem,  

       aby było mocniejsze. Który szablon może do tego służyć ?
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21. Liczba 48 jest o 12 mniejsza od pewnej liczby. Znajdź tą liczbę.

22. Samica królika rodzi jednorazowo 6 młodych. W ciągu roku odbywa 4 porody. Ile 

    potomstwa urodzi w ciągu 3 lat ?

23. Rok 2004 miał 366 dni. Maciej sypiał po 8 godzin na dobę. Ile pełnych dni przespał tegoż  

     roku ?

24. Paweł i Gaweł biegają wokół boiska. W czasie, gdy Gaweł przebiega 2 okrążenia, Paweł  

        przebiega o 1 okrążenie więcej. Ile okrążeń przebiegnie Gaweł do chwili, gdy przewaga  

       Pawła nad nim wyniesie 5 okrążeń ?

25. Ślimak wspina się na 5 metrowy mur. W ciągu dnia wznosi się do góry 3 m, a w ciągu  

      nocy  ześlizguje się o 2 m w dół. Po jakim czasie ślimak znajdzie się na szczycie muru ?

26. Maciej ma 2 braci, 3 siostry, ojca i matkę. Ile łącznie noży i widelców potrzeba w tej  

     rodzinie do obiadu ?

27. Ile kwadratów widzisz na rysunku ?



28. Na wycieczkę pojechało 35 uczniów. W pociągu zajęli miejsca w 8 –osobowych  

    przedziałach. W każdym przedziale musiał jechać jeden opiekun. Ile przedziałów zajęła ta 

    wycieczka ?

29. Ojciec Macieja dojeżdża do pracy samochodem. Codziennie przebywa łącznie 25 km. Litr   

   benzyny kosztuje 4 zł, a samochód spala 5 l benzyny na 100 km. Ile kosztują ojca dojazdy  

   do pracy w ciągu miesiąca, jeśli były w tym czasie 22 dni robocze ?

30. Maciej złożył w banku 500 zł. Bank dopisuje mu 10 zł po roku za każde 100 zł złożone w  

     banku. Jaki będzie stan konta Macieja po 2 latach ?

31. Maciej zarobił w sierpniu pewną kwotę pieniędzy. Co miesiąc zarabiał o 5 zł więcej. Do    

     końca roku zarobił łącznie 80 zł. Jaką sumę zarobił Maciej w sierpniu ?

32. Z początkowego  przystanku autobusowego wyjechało 25 osób. Na pierwszym przystanku 

     wsiadło 8 osób i wysiadły 2 osoby. Na następnym przystanku wysiadło 10 osób. Ile osób  

     wsiadło na tym przystanku, jeśli do następnego dojechała taka sama liczba osób, jaka  

     rozpoczęła jazdę ? 

33. Jeśli z narysowanej siatki złożysz sześcienną kostkę, to jaka litera wypadnie na ścianie  

     przeciwległej do ściany z literą G ?
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34. Pociąg z Torunia do Warszawy jedzie 210 minut. O której dojedzie do celu, jeśli z  

      Torunia  wyjeżdża o 830 ?

35 . Maciej pisał jeden za drugim wyraz „kangur”. Jaka litera stała na 20 miejscu, 

        a jaka na 65 ?

36. W sali znajduje się 8 chłopców i 5 dziewczynek. Marcin ma z zawiązanymi oczyma  

    wybrać jedną parę: chłopca i dziewczynkę. Ile co najmniej dzieci powinien wybrać, aby  

    mieć pewność, że w wybranej grupie jest chłopiec i dziewczynka?

37. Działkę w kształcie kwadratu o boku długości 10 m ogrodzono siatką. W tym celu wbito  

     pewną ilość słupków w odstępach co 2 m. Ile słupków wbito ?

38. Na ile sposobów można wydać resztę wynoszącą 11 groszy ?

39. Część zamalowana na rysunku przedstawia pierścień. Jeżeli narysujesz 3 różne  

     okręgi o wspólnym środku, to ile pierścieni otrzymasz ? ( a jeśli narysujesz 5 okręgów ? )


      

40. Na stole bilardowym o wymiarach 2 m x 6 m                                                       

     toczy się kula. W odległości ilu metrów od 

    punktu początkowego znajdzie się kula po 

    35 odbiciu od brzegu stołu ?
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